
A 2! 200 FRANCS - Type 1847 I

 28 09 1854 J 24 671 TB++ 11 400

32 500 francs - LA PAIX - Type 1939

32  5 25 7 1940 A.832 756 pr NEUF 225 1 épinglage BdF

R. Favre Gilly - H. de Bletterie- P. Rousseau

32 29 12 2 1942 N.4640 529 NEUF 120 NEUF

32 29 12 2 1942 N.4640 535 NEUF 120 NEUF

32 41  1 10 1942 S.6947 802 NEUF 120 NEUF

R. Favre Gilly - J. Belin - P. Rousseau

585

34 500 francs - CHATEAUBRIAND - Type 1945

34  2 6 09 1945 U.33 59961 NEUF 500

R. Favre Gilly - J. Belin - P. Rousseau

34  8 13 05 1948 R.107 48213 TTB+ 200 fente à midi ; 1 épînglage

P. Gargam - J. Belin - P. Rousseau

34 11 2 01 1953 G.131 67422 TTB 70 2 épinglages ; pli + 

P. Gargam - J. Belin - GG d'Ambrières

770

35 500 francs - VICTOR HUGO - Type 1953

35 1 7 01 1954 Q 9 4799 neuf 1 100

35  3 2 09 1954 U.33 79330 SPL 400 1 épinglage 

P. Gargam - J. Belin - GG d'Ambrières

35  8 6 02 1958 K.87 74249 NEUF 850 sans trou d'épingle

35 11 30 10 1958 O.110 42497 SPL 650 1 épinglage 

GG d'Ambrières - P. Gargam - R. Favre Gilly

3 000

36 1000 francs - BLEU & ROSE - Type 1889

36 28 29/5/1914 S.853 737 TTB+ 220 épinglages;  pli + ;traces comptage, petites coupures

36 31 24/5/1917 S.1044 285 TTB 300 épinglages + 1 rouillé ; pli + ;propre

E. Picard - Frachon - J. Laferrière

36 35 19/2/1920 W.1433 555 TB 150 épinglages ; fente à 12 H ; trou à 8 H en marge

E. Picard - A. Aupetit - J. Laferrière



36 36 27 nov. 1920 M.1452 929 TB 150 nombreux épinglages, pli +

A. Aupetit - J. Emmery - J. Laferrière

36 42 26/2/1926 X.2165 541 TTB 170 nbrx épinglages ; pli in 8 ; pas de manque

A. Aupetit - J. Emmery - L. Platet

36 43 14/8/1926 G.2651 780 TTB 300 épinglages ; fente à midi 

P. Strohl - J. Emmery - L. Platet

 1 290

37 1000 francs - CERES & MERCURE  - Type 1927

37  2 23/7/1927 J.403 263 TB 60 trous rouillés

P. Strohl - J. Emmery - L. Platet

37  7 2/6/1932 J.1951 210 TTB + 80 épinglages discrets ; plis en + ; très propre

P. Strohl - Rouleau - L. Platet

37  8 18/5/1933 C.2439 838 SUP 140 1  épinglage : pli + à peine marqué ; très propre

P. Strohl - Rouleau - J. Boyer

FayetteDésignation Date Alphabet N°    QualitéEstimation



38 1000 francs - CERES & MERCURE    Type 1927 modifié  

38  3 26/8/1937 R.3021 751 TTB++ 175 nbreux épinglages ; pli + 

R. Favre Gilly - P. Strohl - J. Boyer

38  6 9 déc. 1937 A.3101 641 SUP ++ 300 2 épinglages ; 1 pli à 12 H ;presq SPL

R. Favre Gilly - P. Strohl - P. Rousseau

38 31 27/10/1938 A 4900 779 NEUF 320 pas d'épingl. ; pas de pli ; neuf Fayette connaît pas

38 32 3 nov.1938 F.5101 65 SPL 100 1 épinglage BdF ; pas de pli

38 47 23/5/1940 L.9604 679 SPL + 150 1 épinglage ; 1 pli vertical à midi

38 50 18/7/1940 S.10348 53 SUP + 100 3 épinglages ; 1 pli vertical peu marqué

R. Favre Gilly - H. de Bletterie - P. Rousseau

1 145

39 1000 francs - Commerce & Industrie - Type 1940

39  1  24/10/1940 N,370 453 NEUF 250 sans trou ni pli

39  2 28 11 1940 B.675 191 SPL 180 1 épinglage ; pas de pli

R. Favre Gilly - H. de Bletterie- P. Rousseau

39  4 6/2/1941 B.1475 398 NEUF 450 sans trou ni pli

R. Favre Gilly -J. Belin - P. Rousseau 880

40 1000 francs - DÉESSE DÉMÉTER - Type 1942

40 29 O8 07 1943 O.6837 709 NEUF 150 sans trou ni pli

R. Favre Gilly -J. Belin - P. Rousseau

150

41 1000 francs - MINERVE & HERCULE - Type 1945

41  3 31 05 1945 R.23 5588 SPL pr NEUF 120 sans trou ni pli

41  3 31 05 1945 R.23 5589  NEUF 150 sans trou ni pli

41  3 31 05 1945 T.39 65287 SPL ++ 120 2 épingl   ==== décalage impresssion haut gauche

41  4 14 06 1945 O.42 43161 pr neuf 200 1 épinglage BdF

41 5 28 6 1945 G.63 77853 SPL ++ 110 2 épingl

41 5 28 6 1945 G.63 77854 SPL ++ 110 2 épingl

41 5 28 6 1945 G.63 77856 SPL ++ 110 2 épingl

41 5 28 6 1945 G.63 77864 SPL ++ 110 2 épingl

41 7 23 8 1945 S.99 94578 NEUF 130 sans trou ni pli

41  8 22 11 1945 A.121 53960 pr neuf 130 sans trou ni pli

41 11 21 02 1946 Q.196 90579 NEUF 120 sans trou ni pli

41 13 25 04 1946 N.256 60111 NEUF 150 sans trou ni pli

41 18 9 1 1947 Y.367 6918 TTB 125 épinglages ; 1 pli +

41 25 17 02 1949 C. 527 94593 NEUF 150 sans trou ni pli

41 25 17 02 1949 C.527 94601 NEUF 150 sans trou ni pli

P. Gargam - J. Belin - P. Rousseau



41 33 29 06 1950 G.666 19808 pr neuf 300 1 épinglage ??

41 33 29 06 1950 G.666 19818 pr neuf 300 1 épinglage ??

P. Gargam - J. Belin - J. Cormier

2 585

FayetteDésignation Date Alphabet N°    QualitéEstimation

42 1000 francs - RICHELIEU - Type 1953 

42  3  1 10 1953 K.16 74938 NEUF 400 sans trou ni pli

42 14 2 06 1955 T.154 60026 TTB 32 nbrx épinglages ; plis in 8

P. Gargam - J. Belin - GG d'Ambrières

42 25 7 03 1957 C.319 43492 sup++ 300 épinglages discrets ; pas de pli

P. Gargam - GG d'Ambrières - P.J. Favre Gilly

732

43 5000 francs - FLAMENG - Type 1918 f

43  1 11/1/1918 N.9 848 PR SUP 7 000 épinglages discrets ; pli vertical à midi ; pas de manque

E. Picard - Frachon - J. Lafferière 7 000  

 

44 5000 francs - VICTOIRE - Type 1934 

44  3 11 07 1935 J.33 578 TB++ 200 épinglages ; pli in 8 ; léger accroc à 9 H ; tache à 11 H.

P. Strohl - Rouleau - J. Boyer 200

 

45 5000 francs - VICTOIRE - Type 1934 modifié "Taille douce"



45 1 13 10 1938 S.56 720 SUP 600 5 épinglages discrets ; 1 pli vertical 

600

46 5000 francs - VICTOIRE - Type 1934 "impresion à plat"

46  8 20 07 1939 Y.237 288 NEUF 500 non coté par Fayette

46  9 7 09 1939 E.274 O27 SUP++ 140 2 épinglages ; pas de pli ni manque ; pas coté Fayette en SPL

46 11 21 09 1939 T.323 293 ttb ++  80 \ 100 100 épinglages discrets ; 1 pli vertical  

46 14 12 10 1939 A.394 262 TTB++ 100 épinglages discrets ; pli vertical àmidi ; petites taches de rouille

R. Favre Gilly - H. de Bletterie- P. Rousseau

46 27 9 10 1941 E.705 309 pr NEUF 100 1 épinglage BdF ; pr neuf

R. Favre Gilly - J. Belin - P. Rousseau

940

47 5000 francs - EMPIRE FRANCAIS - Type 1942

47 3 9 7 1942 K.53 758 TTB+ 125 2 épinglages dont 1 rouillé ; pas de pli

47  5 8 10 1942 O.97 18 SUP++ 250 épinglages discrets ; pas de pli

47 35 19 7 1945 N.834 878 NEUF 500 sans trou ni pli

47 53 16 5 1946 C 2219 710 TTB 125 nbrx épinglages traces de rouille ; pli in 8 ; froissé

47 55 18 7 1946 N.2537 473 SPL++ 330 épingl. BdF

47 57 2 01 1947 N.2856 O72 TTB 90 épinglages; plis à midi ; froissé ; petit manque coin bas gauche

R. Favre Gilly - J. Belin - P. Rousseau

47 59 20 3 1947 N.3349 631 SUP + 450 1 épingl 2 Tr. ; froissé au pli à midi

P. Gargam - J. Belin - P. Rousseau

1 870

FayetteDésignation Date Alphabet N°     QualitéEstimation

48 5000 francs - TERRE & MER - Type 1949

48  1 10 3 1949 K.15 16090 SUP+ 200 3 épinglages discrets ; pas de pli

48  2 3 11 1949 P.33 O8562 B 15 gros épinglage  rouillé ; pas de pli

P. Gargam - J. Belin - P. Rousseau

48  4 5 4 1951 F.65 O8203 TTB 70 épinglages ; fente à 5 H , petites taches rouille

48  4 5 4 1951 L.54 48178 SPL 260 1 épinglage

P. Gargam - J. Belin - J. Cormier

48  5 16 8 1951 S.72 69346 TTB+ 80 nbrx épinglages ; pas de pli ;

48 6 7 2 1952 H.94 4173 TB 25 nbrx épinglages ; pli vertical 

48 8 2 1 1953 A.126 89873 B 10 nbrx épinglages ; pli + ; fentes à midi , 5 h …

48 8 2 1 1953 G.120 74941 TTB 55 nbrx épinglages ; pli + ; légere coupure à 7 H

48 9 2 7 1953 B.134 81487 TB 35 nbrx épinglages ; pli + ; dechirures à midi , 5 h …

48 10 3 12 1953 S.142 51921 TB 32 nbrx épinglages ; pli in 8

P. Gargam - J. Belin - GG d'Ambrières  

48 14 2 05 1957 Z.162 16812 neuf 900 ni trou ,ni pli ; pas coté par Fayette EN NEUF

P. Gargam - GG d'Ambrières - P.J. Favre Gilly 1 682



49 5000 francs - HENRI IV - Type 1957

49  1 7 2 1957 E.2 60220 SUP++ 1 000 1 épinglage ; 1 pli à midi

49 3 3 13 10 19570 1957 G.24 60871 SUP ++ 1 000 1 épinglage ; pliage +

49 6 6 03 1958 B.49 2768 SPL ++ 1 600 1 épinglage ;BdF 2 trous

P. Gargam - GG d'Ambrières - P.J. Favre Gilly   2 600

50 10000 francs - genie francais- Type 1945

50  2 21 2 1946 J.37 128 TB 200 épinglages ; pli in 8 ; fente à 6 & 7 h

R. Favre Gilly - J. Belin - P. Rousseau

50 26 12 1 1950 R.620 357 TB 150 nbrx épinglages ; pli in 8 

50 29 2 02 1950 K.684 819 SUP 550 1 épinglage ; 1 pli +

P. Gargam - J. Belin - P. Rousseau

50 36 18 8 1950 B.858 987 TB + 175 nbrx épinglages ; 1 pli in 8 ; petites coupures à 12 et 6 H

P. Gargam - J. Belin - J. Cormier

50 61 6 11 1952 T.3479 159 B 30 nbrx épingl. Pli in 8 ; petit manque à 7H ; sale

50 61 6 11 1952 W.3487 245 TTB+/SUP 205 épinglages ; léger pli + ; petite tache rouille ; trace comptage

50 66 4 6 1953 T.5123 966 TTB 130 épinglages ; pli in 8 ;légèrement froissé

50 66 4 6 1953 Z.4939 230 TTB 50

50 71 1 7 1954 M.7326 852 SUP ++ 500 pli vertical  ; épinglage BdF

50 81 7 6 1956 H.11762 617 SPL 300 1 epinglage BdF ; pas de pli

P. Gargam - J. Belin - D'Ambieres

2 290

51 10000 Francs - ( BONAPARTE )- Type 1955

51 1 1 12 1955 E. 1 62908 TB + 150 épinglages ; pli in 8 

51 4 6 09 1956 Q.31 82381 SUP++ 300 2 épinglages discrets ; 

R. Favre Gilly - J. Belin - G G D'Ambieres

51 8 6 6 1957 A.71 89870 TTB 100 épinglages ; pli vertical

51 13 2 10 1958 P.130 3038 TTB 100 plusieurs épinglages : pi vertical

P. Gargam - GG d'Ambrières - P.J. Favre Gilly

650

52 5 NF sur 500 francs ( Victor Hugo ) - Type 1953

52 1 30 10 1958 P.113 50842 SPL 1 800 1 épinglage BdF

P. Gargam - G G D'Ambieres - 

52 2 12 2 1959 E 119 75070 SUP++ 900 1 épinglage B d F

P. Gargam - G G D'Ambieres - R. Tondu 2 700

 

FayetteDésignation Date Alphabet N°    QualitéEstimation



53 10 NF sur 1000 francs ( Richelieu ) - Type 1953

53 1 7 03 1957 T.325 2066 SPL 850 1 épinglage BdF



P. Gargam - G G D'Ambieres - P.J. Favre Gilly

850

54 50 NF sur 5000 francs ( Henri IV ) - Type 1957

54 1 30 10 1958 K.96 74543 SUP ++ 1 000 Epinglages discrets

P. Gargam - G G D'Ambieres - P.J. Favre Gilly

54 2 5 03 1959 M.99 14301 SUP ++ 1 700 Epinglages discrets

P. Gargam - G G D'Ambieres - R. Tondu 2 700

55 100 NF sur 10000 Francs ( Bonaparte ) - Type 1955

55 1 30 10 1958 M.144 9425 SUP ++ 1 000 Epinglages discrets

P. Gargam - G G D'Ambieres - P.J. Favre Gilly 1 000

56 5 Nouveaux Francs ( Victor Hugo ) - Type 1959

56 3 15 10 1959 Y.20 29472 NEUF 400 RAS

P. Gargam - G G D'Ambieres - R. Tondu 400

57 10 Nouveaux Francs ( Richelieu ) - Type 1959

57 8 2 6 1960 J.84 26 SPL 100 1 épinglage

57 8 2 6 1960 J.84 40 NEUF 250 RAS

57 5 4 02 1960 H.53 1822 SUP 60 1 épinglage

57 6 7 04 1960 Q.61 46410 SUP 60 1 épinglage

57 7  5 5 1960 S.80 20337 SUP 60 1 épinglage

57 8 2 6 1960 P.97 14586 SUP 50 1 épinglage

57 9 4 8 1960 V.110 97544 SUP 80 1 épinglage

57 10 1 9 1960 S.120 87521 SUP 60 1 épinglage

57 11 4 11 1960 N.135 38838 SUP 60 1 épinglage

57 12 1 12 1960 T.137 94 980 SUP 60 1 épinglage

P. Gargam - G G D'Ambieres - R. Tondu

840

58 50 Nouveaux Francs ( Henri IV ) - Type 1959

58 1 5 3 1959 P.10 46130 SUP 350 zé

58 2 2 7 1959 B.16 33722 SUP ++ 500 2 épinglages

58 5 7 4 1960 C.50 79432 SUP pr neuf 1 000 !!!

58 5 7 4 1960 S.50 25306 NEUF 1 200 RAS

P. Gargam - G G D'Ambieres - R. Tondu



FayetteDésignation Date Alphabet N°   Qualité Estimation

59 100 Nouveaux Francs ( Bonaparte ) - Type 1959

59 1 5 03 1959 O.10 36596 SUP++ 950 1 épinglage ; 1 pli à 12 H

59 2 4 06 1959 A.15 68411 NEUF 700 NEUF

59 6 7 04 1960 G.63 39403 NEUF 750 nbrx épinglages ; 1 pli à 12 H

59 25 6 02 1964 K.287 8097 SUP ++ 180 2 épinglages ; pas de pli ; très propre

P. Gargam - G G D'Ambrieres - R. Tondu

2 580

60 500 Nouveaux Francs ( Molière ) - Type 1959

60 6     2 01 1964 Y.15 493 NEUF 1 000 1 EPINGLAGE BDF

60 8 8 01 1965 W.19 42052 neuf 900 1 EPINGLAGE BDF

60 8 8 01 1965 W.19 45782 neuf 900 1 EPINGLAGE BDF

P. Gargam - G G D'Ambrieres - R. Tondu

60 9 6 01 1966 G.23 45954 SPL 1 200 1 EPINGLAGE BDF

P. Gargam - H. Morant - R. Tondu

4 000

61 5  Francs ( Pasteur ) - Type 1966

61 3 1 09 1966 U.28 34877 SPL 100 1 épinglage

P. Gargam - H. Morant - R. Tondu

61 5 5 5 1967 U.57 54860 NEUF 200

61 9 6 02 1969 A.88 30164 NEUF 200 RAS

  P. Gargam - H. Morant - R. Tondu

500

62 10  Francs ( Voltaire ) - Type 1963

62 11 1 10 1964 Z.106 4688 SPL 40  1 épinglage

P. Gargam - G G D'Ambrieres - R. Tondu

62 23 4 11 1966 N.273 68084 NEUF 80

62 37 6 3 1969 0.475 90661 NEUF 50

62 41 8 01 1970 P.538 97649 NEUF 40

 H. Morant - G. Bouchet - R. Tondu

62 51 2 09 1971 L.696 94013 pr SUP 11 3 épinglages

62 54 3 02 1972 L.742 4914 NEUF 50

 H. Morant - G. Bouchet - P. Vergnes

271

FayetteDésignation Date Alphabet N°   Qualité Estimation



63 10  Francs ( Berlioz ) - Type 1972

63 7a Q.102 3 10 1974 Q.102 99372 SPL 22  1 épinglage

 H. Morant - G. Bouchet - P. Vergnes

63 8 6 2 1975 Y.130 71437 NEUF 40

63 16 2 1 1976 D.271 60037 NEUF 35

63 23 2 03 1978 T.303 775509 NEUF 15

63 23 2 03 1978 T.303 775508 NEUF 15

63 23 2 03 1978 T.303 775497 NEUF 15

63 23 2 03 1978 T.303 775499 NEUF 15

63 24 6 07 1978 M.305 258204 NEUF 16

63 24 6 07 1978 M.305 258227 NEUF 16

63 24 6 07 1978 M.305 258304 NEUF 16

63 24 6 07 1978 M.305 258305 NEUF 16

63 24 6 07 1978 M.305 258307 NEUF 16

P.A. Strohl - G. Bouchet - J.J. Tronche 237

64 50  Francs ( Racine ) - Type 1972

64 05 2 05 1963 M.61 94425 NEUF 150

P. Gargam - G G D'Ambrieres - R. Tondu

64 09 2 2 1967 K.107 41740 SUP 75 pas épinglages ; traces rouille ; a dû être lavé 

P. Gargam - H. Morant - R. Tondu

64 17 5 11 1970 M.169 17944 SUP + 75 2 épinglages 

H. Morant - G. Bouchet - R. Tondu

64 24 4 10 1973 K.222 2704 SUP ++ 75 2 épinglages ; 1 pli vertical

H. Morant - G. Bouchet - P. Vergnes

64 31 2 10 1975 D.277 85874 SUP ++ 40 \ 45 pas d'épinglage ; pliage +

64 31 Muz 146 bis W.pointé !!!!!!!!!2 10 1975 W.283 25403 TB ??? usagé

H. Morant - G. Bouchet - J.J. Tronche

64 32 2 01 1976 N.286 63198 NEUF 110

P.A. Strohl - G. Bouchet - J.J. Tronche

65 100  Francs ( Corneille ) - Type 1964

65 08 1 07 1965 C.99 89467 SUP+ 90 3 épinglages 

P. Gargam - G G D'Ambrieres - R. Tondu

65 14 1 09 1966 V.180 87325 TTB 55 epinglages ; taches rouille

P. Gargam - H. Morant - R. Tondu

65 21 7 03 1968 O.306 80757 SUP ++ 65 2 épinglages sinon neuf

65 26 3 04 1969 S.400 38537 SPL  65 1 épinglage BdF ; 1 pli midi

H. Morant - G. Bouchet - R. Tondu



65 45 7 02 1974 G.785 91675 NEUF 120 RAS

H. Morant - G. Bouchet - P. Vergnes

65 50 6 11 1975 P.896 96316 TB+ 15 nbrx épinglages ; pli + 

H. Morant - G. Bouchet - J.J. Tronche

65 55  4 11 1976 V.1009 99053 Sup + 40 2 épinglages ; 1 pli vertical Exemplaire fauté - impression 

65 56 4 02 1977 V.1033 39804 NEUF 120

65 64 2 11 1978 U.1228 54059 NEUF 70

P.A. Strohl - G. Bouchet - J.J. Tronche

640

66 20  Francs ( Debussy ) - Type 1980

66 8 1980 B.006 321543 NEUF 50

66 8 1980 T,001 546469 NEUF 50

66 8 1980 T,001 546470 NEUF 50

66 8 1980 T,001 546471 NEUF 50

66 8 1987 C.021 276962 pr NEUF 25 trace trombone

66 8 1987 Q;022 816732 NEUF 25

66 8 1987 S.019 309741 NEUF 35

66 8 1987 Z.021 839393 NEUF 25

66 8 1987 Z.021 839433 NEUF 25

66 8 1987 Z.021 839434 NEUF 25

66 8 1987 Z.021 839435 NEUF 25

P.A. Strohl - B. Dantaud - A. Charriau

385

FayetteDésignation Date Alphabet N°    QualitéEstimation

66 bis 20  Francs ( Debussy ) - Type 1980 à fil de sécurité

66bis1 1990 K.027 467181 NEUF 18

66bis1 1990 K.027 467182 NEUF 18

66bis1 1990 K.027 467183 NEUF 18

66bis1 1990 K.027 467184 NEUF 18

66bis1 1990 K.027 467185 NEUF 18

 D. Ferman - B. Dantaud - A. Charriau

66 bis 2 1991 L.032 675772 NEUF 20

66 bis 2 1991 L.032 675773 NEUF 20

66 bis 2 1991 L.032 675778 NEUF 20

66 bis 2 1991 G.032 794996 NEUF 20

66 bis 2 1991 L.032 794995 NEUF 20

66 bis 2     1991 H.032 794001 NEUF 18

D. Bruneel - B. Dantaud - A. Charriau



66 bis 3 1992 B.036 561721 NEUF 18

66 bis 3 1992 B.036 561722 NEUF 18

66 bis 3 1992 B.036 561723 NEUF 18

66 bis 3 1992 B.036 561724 NEUF 18

D. Bruneel - J. Bonnardin - A. Charriau

66 bis 5 1993 M.042 476297 NEUF 18

66 bis 5 1993 O.044 387030 NEUF 18

66 bis 5 1993 O.044 387539 NEUF 18

66 bis 5 1993 D.044 389561 NEUF 18

66 bis 5 1993 D.044 389562 NEUF 18

D. Bruneel - J. Bonnardin - A. Charriau

66 ter 2 1997 B.050 543253 NEUF 9

D. Bruneel - J. Bonnardin - Y. Barroux

379

Fayette DésignationDate Alphabet N°    Qualité Estimation

67 50  Francs (Quentin De La Tour) - Type 1980 modifié

67 ??? 1983 K.O3 389562 FAUX ………… FAUX BILLET sans filigrane, pas épinglage, vieilli artificiellement

FAUX BILLET trouvé à Trest (13)

67 1 1976 W.3 470017 TTB 15 plusieurs agraffages ; plis + ; usagé mais propre

67 4 1979 X.17 10863 NEUF 60 RAS

67 4 1979 Z.17 998797 NEUF 60 RAS

67 4 1979 Z.17 998798 NEUF 60 RAS

P.A. Strohl - G. Bouchet - J.J. Tronche

67 8 1982 D.27 401451 NEUF 50 RAS

67 8 1982 D.27 401452 NEUF 50 RAS

P.A. Strohl - J.J. Tronche - B. Dentaud

67 17 1991 G.69 142326 NEUF 45

D. Bruneel - B. Dantaud - A. Charriau 340

68 100  Francs ( Delacroix) - Type 1978 

68 3Imprimé sans hachures      RRR1978 M.3 147884 TTB 45 nbrx épinglages ; plis + ; sans hachures

68 4Imprimé sans hachures      RRR1978 H.4 24325 TTB + 200 nbrx épinglages ; plis + ; sans hachures

Imprimé sans hachures1988 V.128 155194 NEUF NEUF    Non relevé par Fayette

69 100  Francs ( Delacroix) - Type 1978 modifié

 69 1f 1978 M.8 144954 NEUF 170

69 2c 1979 L.13 421498 NEUF 80



69 4a 1980 Q.22 972852 NEUF 70

69 5 1981 B.47 202215 NEUF 70

69 5 1981 T.46 45904 NEUF 70

69 6 1982 D.27 401451 NEUF 70

69 7 1983 S.65 733431 NEUF 70

P.A. Strohl - J.J. Tronche - B. Dantaud 

69 11 1987 K.118 282698 NEUF 65

69 11 1987 V.121 510574 NEUF 60 légèrement sale

P.A. Strohl - D. Ferman - B. Dantaud 

69 12 1988 V,128 155194 NEUF 100 légèrement sale

D. Ferman - B. Dantaud - A. Charriau

825

FayetteDésignation Date Alphabet N°    QualitéEstimation

69bis    100  Francs ( Delacroix) - 

Type 1978 imprimé en continu

69 2a 1990 Q.153 859473 NEUF 55

55

69ter    100  Francs ( Delacroix) - 

Type 1978 - " 442-& " & " 442- "

69 2a  1995 G.259 618153 NEUF 70

69 2b  1995 N.273 880342 NEUF 60

130

70 200  Francs ( Montesquieu) - Type 1981

70 1 1981 N.008 610749 SUP 40 trace trombone ; tache au Rev ; sinon Neuf

70 1 1981 N.008 610750 NEUF 100

70 2  1982 P.048 364669 NEUF 140 trace trombone Secr Gal Strohl ; ControlGal Ferman,Caissier Dentaud ??

70 2  1982 H.053 4281 NEUF 140 trace trombone Secr Gal Strohl ; ControlGal Ferman,Caissier Dentaud ??

P.A. Strohl - D. Ferman - B. Dantaud 

70 9 1989 M.076 823284 NEUF 100

70 9 1989 U.072 519113 NEUF 100

D. Ferman - B. Dantaud - A. Charriau

70 10 b 1990 H.096 667092 NEUF 100

70 10 b 1990 H.096 667096 NEUF 100

70 11 1991 U.089 531170 NEUF 100

D. Bruneel - B. Dantaud - A. Charriau

70 12 a 1992 S.109 116244 NEUF 100

70 12 a 1992 S.109 116245 NEUF 100

70 12 c 1992 G.140 496137 NEUF 80



D. Bruneel - J. Bonnardin - A. Charriau 1 200

70\2 200  Francs ( Montesquieu) - Type 1981 modifié

70 1 1994 C.163 290639 NEUF 160

70 1 1994 K.160 995913 NEUF 160

70 1 1994 K.160 995909 à 12 NEUF 640 160 x 4

70/2 1 1994 R.166 428543 NEUF 160

1 120

71 500  Francs ( Pascal) - Type 1968 

71 5 8 01 1970 N.23 33491 TTB ++ 150 épinglages ; pli +

H. Morant - G. Bouchet - R. Tondu

71 12 5 12 1974 G.48 31997 TTB 100 épinglages ; traces pliage + et comptage

H. Morant - G. Bouchet - J.J. Tonche

71 15 4 11 1976 E.64 48033 NEUF 300

71 17 3 11 1977 K.79 68836 NEUF 220

71 19 7 06 1979 H.98 5529 NEUF 400

P.A. Strohl - G. Bouchet - J.J. Tronche

71 20 7 06 1979 X.103 65091 SUP 120 pli + ; traces comptage

P.A. Strohl - J.J. Tronche - B. Dantaud 

71 35 8 01 1987 K.246 94844 NEUF 200

71 37 5 11 1987 Y.264 23644 SUP 90 1 épinglage ; traces de pliage

71 37 5 11 1987 K.266 95224 NEUF 200

1 780

Fayette Désignation Date Alphabet N°    Qualité Estimation

71 500  Francs ( Pascal) - Type 1968 - Suite -

71 40 2 02 1989 D.286 26674 NEUF 150

71 40 2 02 1989 D.286 26677 NEUF 150

D. Ferman - B. Dantaud - A Charriau

71 46 3 01 1991 S.336 16485 NEUF 140

71 46 3 01 1991 Z.331 34870 NEUF 140

D. Bruneel - B. Dantaud - A. Charriau

71 48 3 10 1991 E.352 69454 SPL 80 pli +

660

72 50 Francs (Saint Exupery) - Type 1992

72 1b o 1992 D OO3132836neuf 40  

72 1b o 1992 J OO3964558neuf 40  

72 1b o 1993 G OO9818990neuf 35  

72 1b o 1993 G OO9818991neuf 35  

72 1b o 1993 G OO9818992neuf 35  
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73     50 Francs (Saint Exupery) - Type 1992  modifié

73 1a 1994 L 1,6E+07 neuf 30  

D. Bruneel ; J. Bonnardin ; C. Vigier

73 4 1997 M O33139224 SPL 20 neuf, mais traces de pochette et pliage

74  4 1997 L O34905423 Neuf 15 neuf, mais traces de pochette et pliage

D. Bruneel ; J. Bonnardin ; Y. Barroux 65

74        100 Francs (Cézanne) - Type 1997

74  1 1992 M O11884622 Neuf 40 RAS Neuf

74  1 1992 P O52807044 Neuf 40 RAS Neuf

74  1 1992 D O52816904 Neuf 40 RAS Neuf

D. Bruneel ; J. Bonnardin ; Y. Barroux 120

75 200 Francs (EIFEL) - Type 1995

75 4b 1997 P 52807044 NEUF 60  

75 4b 1997 D 52816904 NEUF 60  

75 4b 1997 R. 68408559 NEUF 60  

75 5 1999 R O71754114 Neuf 60  

D. Bruneel ; J. Bonnardin ; C. Vigier 240

VF 16 2 Francs (DRAPEAU) - 1944

VF 16 1 1944 sans série6E+07 Neuf 20  

VF 16 1 1944 sans série1,2E+07 Neuf 20

VF 16 2 1944 série 2 4,3E+07 Neuf 20  

60

VF 17 5 Francs (DRAPEAU) - 1944

VF 17 1 1944 sans série1748542 SUP 15  

VF 17 2 1944 série 2 1,2E+07 SUP++ 50 1 pli à midi, sinon propre

65

VF 18 10 Francs (DRAPEAU) - 1944

VF 18 1 1944 sans série6,4E+07 NEUF 30  

30

VF 19 50 Francs (DRAPEAU) - 1944

VF 19 1 1944 sans série2,2E+07 SUP 90 nbrx épinglages

90

VF 20 100 Francs (DRAPEAU) - 1944

VF 20 1  1944 sans série 5,8E+07 SUP ++ 140 1 épinglage grossier 2 troux ; pas de pli ; propre

140



FayetteDésignation Date Alphabet N°     QualitéEstimation

VF 21 500 Francs (DRAPEAU) - 1944

VF 21 1  1944 sans série 3941704 Neuf 700 RAS

VF 21 1  1944 sans série 8732739 TTB ++ 250 ni trou, ni pli ; traces manipulation+ sali

VF 21 1  1944 sans série 11202516 TTB + 250 ni trou, pli in 8 ; legerement jauni

VF FauxFaux d'époque ayant circulé1944 sans série 8,2E+07  TTB

1 200

VF 22 1000 Francs (DRAPEAU) - 1944

VF 22 115 ex. connus - 10 référencés chez Fayette1944 sans série 38703227 SUP 2 500

VF FauxFaux d'époque ayant circulé1944 sans série 33751016  SUP

2 500

VF 24 50 Francs (VERSO France 1945) - 1944

24 2  1944 série 2 36660274 SPL 40 1 épinglage 2 trous

40

VF 25 100 Francs (VERSO France ) - 1945

25 1 sans série   35330366 TTB 15 nbrx épingles ; plis + , mais très correct

25 2 série 2   78229032SPL+pr neuf 30 neuf, mais légèrement jauni

25 3 série 3       

25 4 série4       

25 5 série 5   94297503 Neuf 25  neuf mais légèrement jauni ou petites taches

25 5 série 5   94297552 neuf 30 RAS

25 7 série 7   
84191265 

SPL+pr neuf 20 1 pli à midi

25 8 série 8   83968836 sup 15 1 agraffage rouillé, sinon neuf

25 8 série 8   83968846 sup 15 1 agraffage rouillé, sinon neuf

150

VF 27 1 000 Francs (VERSO France ) - 1945

27 14 juin 1945 sans série  1944 9,6E+07 neuf 550 RAS

27 2   série 2   4,8E+07 neuf 500 RAS

27 3   série  3   2,9E+07 neuf 550 RAS

27 3   série  3   08166144 neuf 550 RAS

27 3   série  3   11658485 SPL 450 1 pli vertical à midi

2 600




